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PÖYTÄKIRJA     17.11.2023 

 
TANSSIDANS RY:N SYYSKOKOUS 
 
Aika  17.11.2023 
Paikka  Heikkilän koulu, Kirkkonummi 
Läsnä: Harri Antikainen, Erkki Väisänen, Tuula Väisänen, Pekka Pölönen, Katja 

Lisko, Minna Kerry, Emmi Tillan, Janita Nyman, Tarja Nyman, Maarika 
Mattheiszen, Irene Hägerström, Jenna Säkkinen 

Liitteet: Liite 1 toimintasuunnitelma ja talousarvio   
 
 

1. KOKOUKSEN AVAUS 
  
 Kunniapuheenjohtaja Erkki Väisänen avasi kokouksen klo 18.05 
 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
    
 Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
  

3. KOKOUSVIRKAILIJOIDEN VALINTA 
    

Puheenjohtajaksi valittiin Harri Antikainen ja sihteeriksi Maarika 
Mattheiszen. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Katja Lisko ja Tarja Nyman, 
jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 
4. VUODEN 2024 TOIMINTASUUNNITELMAN VAHVISTAMINEN JA JÄSENYYDET 

KOTI- JA ULKOMAISISSA YHTEISÖISSÄ SEKÄ SEURAN ILMOITUSLEHTI. 
    
 Vahvistettiin vuoden 2024 toimintasuunnitelma. 
   

Todettiin, että TanssiDans ry on Suomen tanssiurheiluliiton jäsen sekä 
Etelä-Suomen Liikunta ja Urheilun jäsen. 

 
 Seuran ilmoituslehtenä jatkaa Kirkkonummen Sanomat. 
 

5. VUODEN 2024 TALOUSARVION SEKÄ JÄSENMAKSUJEN VAHVISTAMINEN 
   
 Vahvistettiin vuoden 2024 jäsenmaksut:   
 35 € / aikuinen 
 23 € / alle 16-v 
 75 € / perhe 
 Kannattajajäsenmaksun hallitus määrittelee tapauskohtaisesti. 
 
 Vahvistettiin vuoden 2024 talousarvio.  
 

6. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA 
   
 Hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2024 valittiin Harri Antikainen. 
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7. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA 

   
Sääntömääräisesti erovuorossa kaksivuotiskauden jälkeen ovat Viki 
Valanne, Emmi Tillan ja Tarja Nyman. Tarja Nyman jää pois 
hallituksesta. Hallituksessa jatkavat Viki Valanne, Emmi Tillan, Vesa 
Tarkkanen, Irene Hägerström ja Maarika Mattheiszen. Uusina jäseninä 
hallitukseen valittiin Jenna Säkkinen ja Minna Kerry. 

 
8. VALITAAN TOIMINNANTARKASTAJA JA VARATOIMINNANTARKASTAJA 

 
Toiminnantarkastajaksi valittiin Heidi Mäki ja varatoiminnantarkastajaksi 
Pekka Pölönen. 

 
9. MUUT TARPEELLISET TOIMIHENKILÖT JA EDUSTAJAVALINNAT 

 
Kokous valtuutti hallituksen päättämään tarpeen mukaan muut 
toimihenkilöt ja edustajat. 
 

10. SÄÄNTÖMUUTOSESITYS 
 
 Sääntömuutosesitys hyväksyttiin. 
 

11. KUNNIAPUHEENJOHTAJAN JA KUNNIAJÄSENTEN KUTSUMINEN 
  

Seuran perustajajäsenet Marko Ala-Ketola ja Paula Ala-Ketola kutsuttiin 
seuran kunniapuheenjohtajaksi ja kunniajäseneksi. Seuran pitkäaikainen 
jäsen ja aktiivitoimija Pekka Pölönen kutsuttiin kunniajäseneksi. 

 
12. MUUT ASIAT 

 
Tiedotettiin seuran sponsorisopimusmallin kehittämisestä.  

 
13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  

 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi  
 
 
 
 
Harri Antikainen   Maarika Mattheiszen 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 

 

 

Katja Lisko    Tarja Nyman 
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 


